



就是没人报警 有人拍照有人吹口哨 杭州男子要跳楼

2014年5月15日下午5点,杭州江干区机场路杰立大厦顶楼有一名男子欲跳楼轻生,正值下班高峰期,引来众多路人驻足围观。现场不少人忙于拍照,有的围观者还吹口哨,希望轻生者能转过来,给大家一个正脸。据中国青年网



天上掉下来个血滴子?

5不明飞行物坠入黑龙江境内



16日6时许,5个不明飞行物从天而降,先后坠入黑龙江省齐齐哈尔市下辖的依安县和拜泉县境内。

16日13时,记者经黑龙江省依安县县委宣传部证实,依安县双阳乡孟常村村民今晨听到了巨大的破空声,然后有村民目击看见一个大火球划过天空,坠落在农户家菜园内。随后,中新社记者从村民处拍摄的照片上看到,该物为圆形金属物,外围有锯齿状包围物,有网友评

论称:这不是传说中的暗杀武器血滴子吗?

截至目前,黑龙江齐齐哈尔市拜泉县境内也发现两个不明飞行物一同坠落,物体外形相近,两处坠落点均已被封锁,现场正有相关人员进行勘查。

据村民介绍,坠入依安县村民家中的不明物体,直径约为70厘米,重量40公斤左右。当地公安、消防等多个部门已介入调查。

中科院院士:不明物体为人工制造

中国科学院院士、“嫦娥之父”欧阳自远表示,锯齿状球形物体一定是人工制造的,但

与此前坠落的飞行器残骸样貌不同。残骸在进入大气层时会摩擦发光,因此形似火球。

不明飞行物或为俄火箭残骸

据当地媒体报道,俄罗斯一枚携带Express-AM4R通信卫星的“质子-M”运载火箭16日凌晨发射失败。

据俄塔社援引俄联邦航天署消息,这枚运载火箭于莫斯科时间16日1时42分(北京时间5时42分)从位于哈萨克斯坦的拜科努尔发射场发射升空,火箭在发射升空后540秒出现发动机故障。据

俄国际文传电讯社消息,发生故障的可能是火箭第二级或第三级。

今日俄罗斯电视台报道说,火箭已坠落在哈萨克斯坦境外,目前尚无造成地面人员伤亡及财产损失的报道。

据俄新社消息,目前相关部门已开始调查火箭发射失败的原因,原因查明前所有“质子-M”运载火箭发射将暂停。本报综合报道

云南持枪离队士兵 4月底在越南被寻获

昨日,记者从有关渠道获悉,巴中籍云南持枪离队士兵陈鑫,在各方努力下,已于上(4)月28日在越南老街某地被找获,该士兵离队时所持枪支也被寻获。据了解,陈鑫已连同枪支一起被送回国内。

据了解,陈鑫是在越南老街一乡村因饥饿求食,当地村民觉得其与“协查通告”的照片极像,于是产生警觉,遂向越方相关方面报告,陈鑫随后被寻获。越南随后向中方通告,并根据陈鑫供述找到其隐藏枪支。据四川新闻网

寻人启事

陈鑫,男,22岁,四川巴中人,说普通话,身高165厘米,体重55公斤,嘴右上角有一颗黑痣,眉毛较淡,现着装不详。

4月15日,陈鑫在桥头乡老卡地区野外训练中,携枪1支(无子弹)迷路走失。现向社会悬赏寻人、枪线索。凡提供真实有用线索者,奖励500元/条;提供线索并协助我们找到人或枪者,均奖励10万元人民币。



老中医 60年研制奇方 专药专治 72小时显奇效 愈后不易复发 "膝关节病" 遇奇方绝处逢生

见报三日内,买5送2,买10送5,买20送12再送价值298元的护具一副。

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料的好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了7年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是“仙草骨痛贴”解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。

"颈腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨刺" 一贴灵

云南奇方 专药专治 针对病因 修复椎间盘

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱,开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需在他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

治疗前,睡觉不敢翻身,一夜惊醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血肉躯,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!

市内送货,外地邮寄,货到付款
骨科
热线 0371-53788206

侯教授提醒:决不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节病,不怕重,越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治颈腰椎病的,也有专治膝关节病的,专方治专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。

见报三日内,买5送2,买10送5,买20送12再送价值298元的护具一副。

市内送货,外地邮寄,货到付款。
1. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 2. 郑州黄河路郑州人民医院(原五院)对面神甫大药房 3. 郑州市纬五路经三路河南省人民医院斜对面九州通大药房
骨科
热线 0371-53788206